
Invente un problème qui corresponde aux 2 opérations proposées dans le panneau. 

ÉCRIRE UN ÉNONCÉ QUI ENTRAÎNE DEUX OPÉRATIONS  
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Invente un problème qui corresponde aux 2 opérations proposées dans le panneau. 

ÉCRIRE UN ÉNONCÉ QUI ENTRAÎNE DEUX OPÉRATIONS  
SOLUTION (à titre d’exemple) 

Quand Pierrot a acheté 3 vélos valant chacun 400 €, 

le vendeur lui a fait une réduction de 30 € sur le prix 

total. 

Combien Pierrot a-t-il donc payé ?  

Une famille part en randonnée en montagne. Le dé-

part a lieu à 1850 m d’altitude. Ils montent de 358 m 

et redescendent de 192 m pour atteindre le refuge où 

ils vont passer la nuit. 

A quelle altitude se trouve le refuge ?  

Pour faire une confiture, il faut 675 g de fruit et 25 g 

de sucre. Mamie a fait 5 pots de confiture de mûres. 

Quelle masse de confiture a-t-elle obtenue ? 
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